



全省扫黑除恶专项斗争视频推进会召开

以更积极的态度 更有力的举措 更有效的成果 坚决打好扫黑除恶攻坚战

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 15日下午,全省扫黑除恶专项斗争视频推进会在杭州召开,认真传达学习全国扫黑除恶专项斗争第二次推进会和省委常委会会议精神,总结工作,分析形势,部署推进下一阶段我省扫黑除恶专项斗争和第四季度平安稳定工作。省委常委、政法委书记、省扫黑除恶专项斗争领导小组组长王昌荣强调,要深入学习领会以习近平同志为核心的党中央关于扫黑除恶的重要指示精神,按照省委的部署要求,切实把落实中央督导组反馈意见整改作为践行初心使命的实际行动,以更积极的态度、更有力的举措、更有效的成果打好扫黑除恶攻坚战,为加快推进我省社会治理现代化提供保障。王双全、李占国、贾宇出席并

讲话。朱晨主持。

近两年来,全省各地各有关部门紧紧围绕扫黑除恶“三年为期”目标,以“三个地”的政治担当,坚持把坚定的斗争态度与严格依法办案结合起来,坚持把“打财”“打伞”同步推进,坚持把发动群众贯穿始终,注重标本兼治、强化督查督导,强力推动专项斗争不断向纵深发展,取得了明显成效。全省共打掉各类黑恶团伙2900余个,抓获各类团伙成员3万余名,促进了全省社会治安局势持续向好、群众安全感满意度明显提升、政治生态不断净化、经济社会发展环境更加优化。

王昌荣指出,当前,扫黑除恶专项斗争进入爬坡攻坚的新阶段,形势更加复杂,任务更加艰巨。各地各有关部门要深入学习领会以习近平同志为核心的党中央关于扫黑除恶的

重要指示精神,以更高的站位、更宽的视野、更大的力度,一以贯之、毫不放松地打好扫黑除恶攻坚战,确保如期实现目标。

王昌荣强调,要牢牢把握扫黑除恶进入深挖整治阶段的新特点,推动专项斗争取得新突破。要深入把握涉黑涉恶违法犯罪新动向,紧盯重大案件、群众反映强烈的难啃之案,有计划有步骤地掀起一波又一波攻势,着力提升破案攻坚水平。要进一步完善公安、纪检监察“双专班”侦办模式,落实提前介入、同步立案、联合办案、信息反馈等措施,着力提升“打伞破网”水平。要进一步统一执法思想,严格审计评估,破解“黑财”认定、查控、收缴、判处难题,着力提升“打财断血”水平。要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,继续加大重点行业领域突出问题专项整治力度,着力提升行业

治理水平。要推进完善法律政策指导机制、线索摸排核查机制、依法办案机制、宣传引导机制,着力提升执法办案水平。

王昌荣要求,着眼源头治理、长效常治,充分发挥扫黑除恶专项斗争牵引、辐射作用,加快推进我省社会治理现代化。特别要总结固化专项斗争经验做法,推动完善社会治理制度机制;深入推进扫黑除恶固本强基行动,不断夯实社会治理基层基础;全面加强政法队伍建设,更好地发挥其在社会治理中的主力军作用,为加快我省社会治理现代化提供保障。

省纪委监委、省委组织部、省司法厅负责同志部署工作。温州、嘉兴、台州市和省发改委、省市场监管局发言。省、市两级党委政府分管负责同志、扫黑除恶专项斗争领导小组成员分别在主、分会场参加会议。



田垄耕耘

连日来,菜农在瑞安汀四村周边忙着种植花椰菜。今年,瑞安市花椰菜种植面积约3.8万亩,预计本月底前基本完成。据了解,去年,瑞安部分蔬菜专业合作社实现“合作社+企业+超市+市场”的无缝对接,24小时内精准入市销售,解决了不少菜农不会找市场的难题,也让菜农们的钱袋子鼓了起来,这一运作模式让菜农种菜的信心更足了。 苏巧将 陈云超 摄

新“仙岛十景”发布 来岱山赴一场文化旅游盛宴

本报记者 郑嘉男 通讯员 岳鹏

本报讯 10月15日,由岱山县文化和广电旅游体育局主办,浙江法制报承办的新“仙岛十景”发布会暨“仙岛岱山·朗读会”在岱山举行。新“仙岛十景”中,双合石壁等网红景点榜上有名。

岱山海岛风光宜人,自古以来就被誉为“蓬莱仙岛”,不少文人墨客为之赋诗题留。在玉佛宝塔寺内碑墙上,刻有清末文人刘梦兰写下的十景诗,他以七律《蓬莱十景》十首赞吟岱山的美景奇观。

刘梦兰的《蓬莱十景》迄今已有180

余年,这里的自然环境也有了很大变化,岱山旅游业日新月异、欣欣向荣。近年来,岱山以打造“长三角著名的海上休闲度假基地”为目标,着力整合海洋旅游资源,开发特色旅游产品,加快建设海洋休闲度假基地、海洋文化基地、海岛旅游观光基地等。

为整合具有地方特色的旅游景点,今年上半年,岱山县文化和广电旅游体育局启动“2019新十景评选”,挖掘具有地域性、审美度、时代感、发展性和创新度的新“仙岛十景”,进一步丰富岱山文化旅游资源、打造知名旅游品牌。省内外多位知名

摄影家、作家受邀来到岱山,欣赏自然美景、感受当地人文历史、体验渔家民俗风情,并以新“仙岛十景”为创作主题,通过摄影作品和文学作品来记录岱山之美。

经过前期摄影采风、征集投稿、专家评选等环节,10月15日新“仙岛十景”名单向公众发布,共有15个景点,包括鹿栏晴沙、磨心山、双合石壁等景点。

其中,双合石壁10月3日刚刚全新升级开幕,已经成为了新晋网红旅游地。双合石壁风景区位于岱山县岱西镇双合村,这里的石板享有盛名的,质细而坚韧,大自然的鬼斧神工再加上当地人民500多年的

艰辛取石开凿,至今留有石景旧迹50多处。雄伟挺拔的石峰、形如刀削的石壁、色彩缤纷的石幔、曲径通幽的石廊、清泓见底的石潭……双合石壁风景区里的这些美景令人流连忘返、惊叹不已。经过升级改造,这个景点还将人文景观和自然美景完美融合。如今,这里一座以玫瑰爱情为主题、以石文化为主线的东方蜜月城堡,已成为情侣们的打卡圣地,自开幕以来,游客络绎不绝。

发布会上,我省著名朗诵家声情并茂地朗诵了作家们在采风活动中创作的部分佳作。

导读

“三治融合”硕果累累 擂台比武亮点纷呈

宁波鄞州举行“三治融合·平安法治”专场竞技赛

